Facteur d’Echelle (A)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs
manquantes.
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Facteur d’Echelle (A) Réponses

Date:

Nom:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs
manquantes.
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Facteur d’Echelle (B)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
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Facteur d’Echelle (B) Réponses

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
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Facteur d’Echelle (C)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
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Facteur d’Echelle (C) Réponses

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
] i u
E
=
= A = <
N
| [\l
s ‘ 4 £
ES A = 3
1 | N ¢ GO | ]
27,2 um 3.5x 95,2 um
] ‘ ]
T
E I g
=4 B =+ I Q
< g! e
T =¥
g o
== B == < o~ !
n I
L1 | [] L] | [] X
)
7 hm 21hm
3% 19,6 hm 29,4hm
1.5x%
=)
=
@
(9N
i
7
N
N |
o v
4,4nm 17,6 nm

MathsLibres.com




Facteur d’Echelle (D)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
|
] ‘ L]
=+ A =4
|
] i O &
=4 A 4 o
N
1 | [ & 1 | []
27 dam 81 dam
|
[T ‘ L]
g
-+ B + 3 | 0 E)
~ H ‘ L g1 6
— E Nﬁ 1 O)
S ot
=+ B = &
] 14,4 m 28,8m
L1 | [] L1 | []
16 nm ?
10
g Sk
© 1
mﬁ I D
.
9,2km 13,8km

MathsLibres.com




Facteur d’Echelle (D) Réponses

Date:

Nom:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
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Facteur d’Echelle (E)

Date:

Nom:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
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Facteur d’Echelle (E) Réponses

Date:

Nom:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
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Facteur d’Echelle (F)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
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Facteur d’Echelle (F) Réponses

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
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Facteur d’Echelle (G)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
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Facteur d’Echelle (G) Réponses

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
|
] ‘ L]
| 4 A — E
] | O« T T2
=+ A + &
u ; O~ 0O ‘ ]
12,3m 2% 24,6 m
|
| !
] f ] 1
1
g
| - B = g f\:,:
| T T g o © |
= B =+ 3 !
u | 0 ~ O | ] X
1
6,3cm 2 5 15,75 cm
12,6 hm 6,3 hm
0.5x%
| g
£ 84, N
o
wn D
v
14m

1.5%

MathsLibres.com




Facteur d’Echelle (H)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
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Facteur d’Echelle (H) Réponses

Date:

Nom:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
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Facteur d’Echelle (1)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
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Facteur d’Echelle (I) Réponses

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs

manquantes.
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Facteur d’Echelle (1)

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs
manquantes.
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Facteur d’Echelle (]) Réponses

Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque paire de figures et marquez les longueurs
manquantes.
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